

Департамент образования Кировской области  
Кировское областное государственное образовательное  
бюджетное учреждение среднего специального образования  
«Орлово-Вятский сельскохозяйственный колледж»

РАССМОТРЕНО  
На Совете колледжа  
Протокол № 6  
«26» июня 2012г.



УТВЕРЖДАЮ  
Директор КОГОБУ СПО «ОВСХК»  
\_\_\_\_\_ А.Н.Овчинников

**Положение  
о центре управления качеством образования**

***1. Общие положения.***

Центр управления качества образования (далее – ЦУКО) назначается приказом директора КОГОБУ СПО «ОВСХК».

ЦУКО подчиняется директору колледжа, а также заместителю директора по УМ работе.

Руководитель ЦУК осуществляет непосредственное руководство методической и информационно-ресурсной службами колледжа.

В своей деятельности руководитель ЦУК обязан руководствоваться настоящей инструкцией, Уставом колледжа, соответствующими локальными актами, нормативными документами Министерства образования и науки РФ, Правительства РЫ, законодательством РФ.

***2. Основными задачами руководителя ЦУК являются:***

Обеспечение условий для реализации обучения, профессиональной подготовки обучающихся.

Обеспечение эффективной и качественной реализации государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования, основных профессиональных образовательных программ в части организации обучения и профессиональной подготовки.

Обеспечение соблюдения лицензионных требований, аккредитационных показателей в колледже.

### ***3. Руководитель ЦУК имеет право:***

Принимать участие в разработке базисных учебных планов и основных образовательных программ по специальностям подготовки...

Участвовать в разработке любых управленческих решений, касающихся вопросов обучения, профессиональной подготовки обучающихся.

Вносить предложения о модернизации, корректировке, совершенствовании учебного процесса.

Отдавать распоряжения своему персоналу, преподавателям, работникам по вопросам в пределах своей компетенции.

Обобщать и анализировать организацию учебного процесса и практического обучения в колледже.

Корректировать по результатам анализа ход учебного процесса, совершенствовать его организацию с целью повышения качества образования.

Проводить занятия и совещания с работниками своих служб, преподавателями, студенческого самоуправления по вопросам качества образовательного процесса.

### ***4. Руководитель ЦУК обязан:***

Участвовать в разработке и внедрять в образовательный процесс колледжа базисные учебные планы, основные профессиональные образовательные программы специальностей, мероприятия по повышению качества образования.

Организовывать образовательную деятельность в колледже через составление графика образовательного процесса, расписание учебных занятий и контролировать их соблюдение.

Обеспечивать качество подготовки выпускников.

Организовывать промежуточную и итоговую аттестацию выпускников.

Создать условия для кадрового обеспечения образовательного процесса через организацию стажировки преподавателей.

Обеспечить организацию практического обучения, в том числе через создание мест для прохождения учебной практики в колледже, на предприятиях и организациях на условиях социального партнерства.

Организовать проведение конкурсов, смотров среди обучающихся в рамках своей компетенции.

Организовать работу по стипендиальному обеспечению обучающихся.

Взаимодействовать со службами занятости населения по вопросам организации практического обучения, трудоустройства выпускников, стажировки.

Обеспечить информатизацию учебного процесса в колледже.

Организовать документационное обеспечение учебного процесса, в том числе документами строгой отчетности.

Взаимодействовать с органами студенческого самоуправления по вопросам обучения. В том числе координировать работу старостата.

Отчитываться перед внутренними органами, директором, зам. директора по УМР по вопросам своей компетенции.

Осуществлять подбор и представлять директору кандидатуры на вакантные должности своего персонала.

Обеспечивать в подконтрольных службах, на своем рабочем месте выполнение персоналом мер по охране труда, противопожарной безопасности, антитеррору.